

JSI DOSUD NEROZPŮLENÉ GRANÁTOVÉ JABLKO

Stále se proměňující příběh románu Vítězslava Nezvala z roku 1935 „Valerie a týden divů“ inspiroval studenty maturitního ročníku Střední umělecké školy v Liberci k vytvoření široké škály fotografických interpretací a konceptů. Surrealistická koláž s prvky pohádky je motivovala k propojování klasického literárního díla pomocí různých výtvarných technik s moderními médii a současnými společenskými tématy. Tím vytvořili unikátní pohled na Nezvalův příběh, který reflektuje aktuální kulturní a společenské kontexty.

Výstava představuje rozmanitou škálu fotografií, které zachycují surrealistickou estetiku i emocionální hloubku původního díla. Prostřednictvím svých objektivů studenti reinterpretovali motivy z knihy, filmu i divadelního představení, čímž přinášejí nový pohled na nadčasová témata. Ponořují se do světa fantazie, kde se realita prolíná se snem. Experimentují nejen s technikami, ale se svými emocemi, což dodává jejím dílům osobitý a autentický charakter.

Jana Hunterová

vystavující autoři:

Csaplárová Annemarie, Grešulová Kristýna, Havlová Valentina, Holancová Adéla, Nová Jana, Novotná Natálie, Oplištil Josef, Pálka Ondřej, Susa Kryštof

Analogová i digitální fotografie, jejich následná postprodukce v profesionálním softwaru, klasická i digitální animace, práce s reálnými záběry, motion graphics...

Studenti oboru Užitá fotografie a média umí po absolutoriu profesionálně fotografovat portrét, krajinu, reportáž, vytvořit výtvarnou i produktovou fotografii, a to jak klasickou analogovou, tak i digitální metodou. Orientují se ve fotografickém ateliéru, zvládají používat jeho vybavení a pracovat s živým i neživým modelem. Ovládají profesionální grafický a postprodukční software Adobe a jsou schopni připravit komplexní audiovizuální dílo, ať už z vlastních nebo dodaných zdrojů. Zvládají digitálně upravit fotografii i reálný záběr a vytvořit animovaný nebo natočený reklamní spot dle zadání klienta. V případě zájmu je možné rozšířit výuku o tvorbu videoklipu, klasickou (analogovou) animaci, videoart aj.

Studijní obor: **Užitá fotografie a média**

Studijní kód: **82-41-M/02 – Užitá fotografie a média (FM)**

Zakončení studia: **Maturitní zkouška**

Délka studia: **4 roky**

Střední umělecká škola v Liberci, s.r.o., je školou s dlouholetou tradicí. Byla založena v roce 1993 ve Frýdlantě původně s pěvecko-hudebním, dramatickým a výtvarným zaměřením. V roce 1997 přesídlila do Liberce. Zde se specializovala na propagační výtvarnictví a následně na Grafický design, který se stává stěžejním oborem. Roku 2011 k němu přibývá nový studijní obor, a to Užitá fotografie a média.

Ve všeobecném vzdělávání je kladen důraz na maturitní předměty – český a anglický jazyk, dějiny výtvarné kultury a technologie daných oborů. Vzdělávání v odborných předmětech je v první polovině studia zaměřeno na klasické výtvarné techniky, základy práce s grafickým/animačním softwarem a na analogovou fotografii. Ve vyšších ročnících se studenti věnují digitální fotografii, grafickému designu, animaci, postprodukcí aj.